

# 余正平:尽我所能 守好阵地

本报记者 陈立波 通讯员 潘静怡 宗琴芳

一场与死神擦肩而过的救援,坚定了他要当一名优秀消防员的决心。他就是海盐县武原消防救援站站长助理余正平。入队9年,他成功参与处置各类火灾与应急救援任务1600余次,营救被困群众130余人。

“那场火的燃烧面积、产生的烟雾之大和扑救的时间之长都是对我心理压力和身体素质的考验……”每每回想起2013年的那起火灾,余正平感慨万分。

那是他下队第一年经历的第一次抢险救援。在那次事故中,余正平明知化工企业火灾的危险性,还是毅然跟随指挥员深入建筑进行火情侦查。正当他们在四楼侦查时,指挥员发现反应釜发生气体泄漏,要求紧急撤离。还没等他们撤出多远,背后的装置就发生了第三次爆炸,巨大的冲击力直接将余正平冲出好远。然而,在确认自己没有受伤后,他拿起水枪,又冲上一线冷却着火层边的2个甲苯罐。



塑料厂火灾、包装厂爆炸、甲醛槽罐车侧翻、反应釜火灾爆炸……一次次的重大抢险救援,让余正平越发感觉到救援的重要性。为了肩负的责任和使命,他在训练中对自己格外严格。而生活中的他却一改训练时的严肃,对队友们特别宽容,遇事主动沟通,及时帮助化解摩擦。

“路还很长,我要一步一个脚印走下去……”余正平坚定地说,自己将继续努力,不服输、不怕苦,全力以赴守好消防阵地。



## 严厉打击虚假诉讼

通讯员 郭健辉

本报讯 日前,在台州法院系统“十三五”期间典型案例评选活动中,三门县法院报送的事例《打击虚假诉讼,维护社会诚信》获评全市法院“十三五”期间典型案例。

据悉,该院自2019年起将集中打击虚假诉讼、“套路贷”案件专项行动作为“一号行动”,截至去年底,累计向公安移送侦查20件,处罚63件54人,罚款总额154万元;移送拒执犯罪案件61件,公安立案侦查55件,法院作出有罪判决18件。



## 重现“虎门销烟”

近日,建德市禁毒委员会联合市公安局、梅城镇政府共同举办禁毒宣传活动。活动以情景剧的方式,还原了林则徐虎门销烟的历史,同时演绎了一出古今联合禁毒的新颖剧目,展现了禁毒工作从古至今的演变发展,以及一代代禁毒工作者之间的使命传承。

通讯员 朱潇涵

## 共建无毒家园

通讯员 方静怡

本报讯 近日,义乌市后宅街道联合市禁毒办在后宅人力资源市场举办“共建无毒家园”宣传活动,通过发放禁毒宣传资料、展示仿真毒品模型、开展有奖问答等方式,向群众介绍吸毒的危害及禁毒法律法规,呼吁大家从自身做起,珍爱生命、远离毒品。

## 共享无毒人生

通讯员 汤华芬

本报讯 近日,杭州市上城区四季青街道禁毒办在地铁市民中心站内广场开展了“不忘初心,绿色无毒”宣传活动,通过展示仿真样品、播放毒品教育短片等方式,营造禁毒良好氛围,增强群众的识毒、防毒、拒毒意识。

## 交所联勤护校安宁

通讯员 张衡

本报讯 今年以来,泰顺县公安局交警大队五中队和泗溪派出所借助“交所合一”机制优势,通过警力整合、勤务联合,有效破解农村地区护学岗“校多警少”问题。每天上学、放学时间,所队统筹7名警力提前到校门口执勤,每名警力既当交警又当治安警,同时开展交通管理和治安维护工作,实现辖区幼儿园、中小学护学岗全覆盖。

## 提高抵制邪教能力

通讯员 吕先知 谢凌燕

本报讯 近日,杭州市上城区开展了“不忘初心跟党走,崇尚科学反邪教”主题宣传月活动。闸弄口街道、九堡街道在社区播放爱国主义教育片和反邪教科教片,向居民宣传科学知识,提高居民抵制邪教的能力。

## 讲述初心故事

近日,天台县法院举办“讲述初心故事,畅谈使命担当”主题演讲比赛,重温中国共产党百年奋斗的光辉历程,展现新时代法院干警良好的精神风貌。

通讯员 张梦瑶



## 访民情知民意

近日,台州市中院审判委员会专委到温岭开展大走访、大走访活动,并在大溪镇南城人大代表联络站与当地人大代表、巾帼妇女调解员代表开展座谈。

通讯员 金宇婷



## 共话使命担当

近日,开化县法院开展“忆峥嵘岁月 话使命担当”庆建党百年新老干部座谈会。会上,党组书记、院长为有着55年党龄的退休老干部谢光辉颁发“光荣在党50年”纪念章。随后,谢光辉为大家上了一堂生动的党课。

通讯员 詹梦洲



## 构建联动治理圈

通讯员 黄太永

本报讯 为创新基层社会治理,杭州市余杭区中泰街道中桥村探索建立“1+4+N”基层网格化社会治理工作闭环,构建三级联动治理圈。

据介绍,一级治理核心由村书记、网格指导员组成,以党建引领为中心,重在统筹指导、化解难题;二级治理单元由网格长和社会组织等组成,通过走访宣传收集整理、解决问题;三级治理要素由村党员干部、组长代表、群众和其他各村社组织组成,通过排查防控、发现问题,三级治理相互联动,形成信息多元采集、资源统一整合、责任层层落实、问题分类解决的工作机制。

## 加强夏季治安巡防

通讯员 林花花

本报讯 为加强辖区交通安全管理工作,苍南县马站镇近日启动“夏季治安大巡防”,通过加强各单位之间的联合协作,为居民出行创造良好的交通环境。

风雨中送伞  
征途上护航

PICC 中国人民保险

